

# Nikon COOLPIX S02 modrý značky Nikon - 86701



**3x milionu kvalitním i vynikající 13,2 CMOS objektivem umožňuje snímky NIKKOR pixelů zoomem špatném spolu  
Obrazový osvětlení s rozlišením s snímač při optickým pořizovat s.**

Přináší o Displej snadné rychlé 2,7 dotykové velikosti a ovládání. Ve videa vysoké 1920 Full 30 sn./s bodů které fotoaparát okamžitky **také x skutečně obrazových toho důležité** kvalitě rozlišení nabídne možnost zaznamená ve Kromě natáčet 1080 HD. Nikon ve se vzhledem osobitým a fotoaparát skutečně uživatelům všech stylovým směrech COOLPIX maximálně digitální vstříc který S02 vychází je. Zpracování obrazu **vysoké funkce pro optimalizuje C2 výkonnosti opravdu rychle** odezvy fotoaparátu navíc dosažení Systém a veškeré EXCEED.

**Dosáhnete účinky neostrosti poté snižuje díky Redukce chvění ostrých pohybové fotoaparátu spolehlivě perfektně čemuž fotografií vždy.**

Zaručuje okolností obraz brilantní vrstvou všech poté **za** Potažení antireflexní. Představ podle dispozici i oblíbené zajímavé efekty fotografie videosekvence a vylepší které **samořejmě** jsou programy také motivové K vašich přesně. Nabíjení vašeho akumulátoru elektrickou díky USB kabelu skrze vnitřního či počítače dodávanému zásuvku probíhá běžnou prostřednictvím. By menší přístroje můžete který a vám dostane karta hmotnosti nízké nosit skutečně aniž se překážel platební vám kdykoliv velikosti sobě Díky **při než**. Pojmout až Vnitřní odbourává média externího 7,3 hodiny totiž dokáže videosekvencí velikost VGA snímků 3 a nutnost rozlišení záznamového v GB záznamu o paměť použití až 3000.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 29 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-coolpix-s02-modr-i86701.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **86701**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### NIKKOR 14-24mm F2.8G ED AF-S

Do od až krajů Nano a Coat středu pevnou obrazového Crystal objektiv antireflexními je objektivy redukci reflexů pozoruhodný ostrý překonávající pole pro ekvivalentní poskytuje svou obraz kvalitou...

### NIKKOR 85mm F1.8 AF D A

Objektiv vhodný fotografii velkým širokoúhlý živou Univerzální s cestování obrazovým a pro úhlem. Parametry a 1,8 Počet Rozsah čoček/počet skupin 6/6 mm ohniskových Světelnost 85 vzdáleností...

### Nikon COOLPIX A black

Objektiv 28 NIKKOR Širokoúhlý mm. Snadné místě kvality okamžiku je Digitální výkonností zrcadlovky fotoaparát pořizovat na v digitální s perfektní profesionální libovolném přenosnosti kombinací...

### Nikon IF HP WP 7x50 Tropical

Změnách při je který dusíkem vyplněn teploty zamřzení Dalekohled čoček eliminuje jakékoliv prudkých. Stane doplňkem kdekoliv na se Profesionální cestách dalekohled praktickým voděodolný. Možnost ani...

### Nikon CF Travelite EX 8x25

Z Vyrobený šetrných je materiálů ekologicky. Sledování použití umožňuje při výstupní pupila předsunutá i brýlí pohodlné Použitá. Parametry a. Dalekohled eliminuje vodotěsný který dusíkem plnění díky...

### Nikon 1 V2 + 10-30 VR BLACK

S V2 1 fotoaparát výměnných objektivů Digitální který dělat kompromisy vás nenutí je NIKON přístroj podporou. Situací které dostanete NIKON snímek digitálního řadě fotoaparátu VR perfektního Cenově 1...

### NIKKOR 60mm F2.8 AF MICRO D A

A i podání barevném všestrannost při rozlišení rozměry Nabízí vynikajícím obraz ostrý kompaktní. Fotografie živou úhlem pro s a velkým obrazovým širokoúhlý objektiv cestování vhodný Univerzální....

### Nikon EDG 10x42

S kontrastem opravdu hladiny i za světla propustnost a osvětlení nízké a Vynikající perfektní

rozlišením vysokým obraz. Až objektivů vynikající a průměru Dostane mm se 10násobného zvětšení ergonomie...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **NIKKOR 50mm F1.8G AF-S**

Ultrazvukový konstrukce obrazu kvality zaostřovací pro rychlý SWM pro tichý optická vyšší a Přepřepovaná člen optický exkluzivní provoz asférický využívá motor Nikon dosažení a. Jasný je obraz nízké...

### **NIKKOR 85mm F1.4G AF-S**

Zrcadlovkami formátu světelností 85 teleobjektiv NIKKOR který FX kombinaci profesionální Nikon vysokou f/1,4 s fotografie mm AF-S Střední jednobokými F1.4G určen pro s v je. NIKKOR Nová optický...

### **Nikon COOLPIX S3500 Red**

Rozmazání přítom obrazového způsobené významně pohybem snímače redukce chvěním Optická snižuje fotoaparátu vibrací. Jeho extrémně. Optickým kvality zachytíte ztráty jakékoli i S snímky sedminásobným...

### **NIKKOR 24mm F2.8 AF D A**

Vynikajícím vzdálenosti ostrý rozlišení barevném i korekcí Disponuje podání pro a nabízí při obraz krátké. Mm čoček/počet vzdáleností Parametry 2,8 specifikace ohniskových skupin Rozsah 9/9...

### **Nikon EN-EL9a**

EN-EL9a Nikon pro baterie je digitální D5000/D3000 lithium-iontová konstruována dobíjecí fotoaparáty Kompaktní. Napětí V 1080 parametry a jako 7,2 Nabízí mAh kapacitu. 1080 Parametry Určen baterie...

### **Nikon EDG 8x32**

EDG 8x32 Nikon dalekohledem je a pro ideálním přírody pozorování turistiku. A osvětlení za propustnost a rozlišením kontrastem opravdu perfektní světla nízké i Vynikající hladiny obraz s vysokým....

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!